Mscr.Dresd.App.2805,35

Drache, Heinz

Urkunde / Heinz Drache [Inhaber], Studio für Trickfilme < Dresden> [Urh.]

Dresden, 01.05.1973. – 1 Bl. Vordr. m. U.; 4°

Heinz Drache ist Mitglied des Kollektivs "Familie Fröhlich", Auszeichnung mit dem Ehrentitel "Kollektiv der sozialistischen Arbeit"

Mscr.Dresd.App.2805,36

Drache, Heinz

Änderungs-Arbeitsvertrag / Heinz Drache [Inhaber], Studio für Trickfilme <Dresden> [Urh.] Dresden, 11.04.1975. – 1 Bl. Vordr. m. masch. Eintr. u. U.; 8°

Tätigkeit als Filmszenenbildner

Mscr.Dresd.App.2805,37

Drache, Heinz

Mitgliedsbuch / Heinz Drache [Inhaber], Kulturbund der Deutschen Demokratischen Republik [Urh.]

Radebeul, 10.10.1977. - 1 H. Vordr. m. hs. Eintr., Stempel u. U.; 11 x 8 cm

Mscr.Dresd.App.2805,38

Drache, Heinz

[Gehaltserhöhung] / Heinz Drache [Inhaber], Studio für Trickfilme <Dresden> [Urh.] Dresden, 13.02.1978. – 1 Bl. masch. m. U.; 8°

Mscr.Dresd.App.2805,39

Drache, Heinz

Ehrenurkunde: als Anerkennung für 20jährige Betriebszugehörigkeit / Heinz Drache [Inhaber], Studio für Trickfilme <Dresden> [Urh.]

Dresden, 01.09.1979. - 1 Bl. Vordr. m. Stempel u. U.; 4°

Mscr.Dresd.App.2805,40

Drache, Heinz

[Auszeichnung mit dem] Goldenen Lorbeer: als Mitglied des Kollektivs "Röschens Abenteuer" / Heinz Drache [Inhaber], Deutschland <DDR>, Komitee für Fernsehen [Urh.]

Berlin, ??.09.1979. – 1 Doppelbl. Vordr. m. U.; 4°